



Către,

**UNIUNEA NAȚIONALĂ A TRANSPORTATORILOR RUTIERI  
DIN ROMÂNIA**

*Domnului Radu DINESCU*  
**- Secretar General -**

În referire la adresa dumneavoastră nr. 583 din 29.03.2020, adresată Ministerului Afacerilor Interne, remisă spre soluționare și instituției noastre, prin care semnalati faptul că 17 camioane și 19 șoferi din Iran au fost blocați în punctul de trecere a frontierei Calafat - Vidin pentru o perioadă de 12 zile, vă comunicăm următoarele:

Începând cu 13.03.2020, la nivelul Republicii Bulgaria a fost decretată stare de urgență ca urmare a situației internaționale generată de pandemia Covid – 19, context în care, în perioada 13.03.-12.04.2020, autoritățile bulgare au adoptat măsura de a nu mai permite intrarea pe teritoriul Bulgariei cetățenilor iranieni.

În acest sens, autoritățile de bulgare nu au permis intrarea pe teritoriul național camioanelor la care faceți referire în cuprinsul corespondenței, acestea rămânând în parcuri TIR situate pe teritoriul României. În legătură cu acest aspect, facem precizarea că, la nivel local, conducerea Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Giurgiu a inițiat o serie de demersuri pe lângă autoritățile bulgare în vederea soluționării situației create.

În data de 30.03.2020, autoritățile de frontieră bulgare au informat verbal omologii români că vor permite intrarea în Republica Bulgaria celor 17 camioane staționate în parcurile din proximitatea punctului de trecere Calafat – Vidin. În acest context, în seara zilei respective, lucrători din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Calafat s-au deplasat în parcurile TIR din zona de responsabilitate unde au identificat un număr de 19 automarfare înmatriculate în Iran, sens în care, respectivele camioane au părăsit România la data menționată mai sus, fiind preluate și escortate de echipaje de poliție din acest stat în vederea tranzitării teritoriului bulgar sub formă de convoaie.

Cu deosebită stimă,

**INSPECTOR GENERAL**  
*Chester general de poliție*

